算一算比一比，谁买的热风机最便宜 
一．算一算 
   1.黄老板买了一台很便宜的热风机，220元/台，耗电量为0.8KW/小时，出风口温度为430度时而发热芯外套表面温度约400 度左右，发热芯每支6元，使用寿命为15天。 
  他一年的开支是： 
     220元+23只×6元/只+（0.8KW/小时*8小时*252天*0.72元/KW）=1519元 
  第二年开支： 
     24只*6元/只+（0.8KW/小时*8小时*252天*0.72元/KW）=1305元 
   2.李老板买了一台上海精良牌热风机厂生产的XJ8D2节能环保热风机500元/台，耗电量为0.55KW/小时，出风口温度为430 度。耗电量0.8KW/小时出风口温度最高达580 度。发热芯外套表面温度为≤温升25 度。发热芯20元/只，使用寿命为6个月。 
 他第一年的开支是： 
   500元+2只×20元/只+（0.55KW/小时*8小时*252天*0.72元/KW）=1338元 
 第二年开支： 
     2只*20元/只+（0.55KW/小时*8小时*252天*0.72元/KW）=839元 
 二．比一比 
    1.为老板省了多少钱： 
  第一年费用：黄老板（220元热风机）为1519元。李老板（精良牌热风机）为1338元。李老板比黄老板省钱181元。 
  第二年费用：黄老板（220元热风机）为1305元。李老板（精良牌热风机）为839元。李老板比黄老板省钱466元. 
  你厂里有多少台热风机呢？三年、五年、十年能省多少钱呢？ 
聚砂成塔，滴水成海！ 
    1.为社会节省多少能源: 
   当出风口温度为430 度时，220元热风机耗电量为0.8KW/时，一年的耗电量为：0.8*8*252工作日=1612.8KW. 
   精良牌热风机为0.55*8*252工作日=1108.8KW. 
    1612.8-1108.8=504KW 
    一台热风机一年为社会节省电504KW。你厂里有多少台热风机呢？三年、五年、十年能为社会节省多少能源呢？这也是你对社会的贡献！ 
    2.工人的工作环境： 
    黄老板买的220元热风机，当出风口温度在430 度时发热芯外套的温度也有400度左右。大热天，工人在这样的环境下工作，无疑是加速了工人的疲劳和降低了工作效率。 
    李老板买的精良牌热风机，当出风口温度在430 度时，发热芯外套的温度是：温升≤25 度.因此为工人创造成了一上较为良好的工作环境。 
   3.黄老板买的220元热风机，出风口最高温度在430 度左右，因此，只能烘烧一些常规的化纤线。当碰到棉质线或较粗的化纤线时，就无能为力了。 
     李老板买的精良牌热风机，出风口温度为150 度到580 度，能满足各种使用的要求。 
   4.黄老板买的220元热风机，其发热芯使用寿命为6天到半个月，要经常调换维修。李老板买的精良牌热风机，发热芯的使用寿命为6个月或更长、所以节省了很多的维修工费。 

